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Specifications

Model V5.0
Supported Profiles A2DP.AVRCP.HSP
Communication distance =10m

Frequency Response

20Hz—16000Hz

Impedance

40+15%

Call Time

20 (70% volume) hours

Music playing time

12 (50% volume) hours

Battery Capacity

5000mAh

Charging time

About 5 hours

Instructions

Features

Function operation

turn on

Long press this button for
2 seconds, the speaker will
enter the Bluetooth search
state by default, search for
BW-WA3, wait for the
device to connect, the blue
light flashes quickly

Bluetooth connection status

The connection is
successful, the blue LED
light is on

turn off

In the power-on state,
press and hold this button
for 2 seconds to turn off
the Bluetooth speaker and
the light goes out

-
LM“I]EJ Mode CONTROL

Short press this button to
switch BT/SD+USB/AUX
playback mode, and the
corresponding status light
is on

Long press this button for

of the speakers and then you
will enter the TWS pairing mode
when you hear the beep tone
and the yellow light flashes:

3. After the pairing is
successful, the yellow lights of
the two speakers will light up at
the same time and there will be
a beep. The blue light of the
main unit flashes quickly and
waits for the mobile phone to
connect, and the blue light of
the secondary unit goes out;

4. After the TWS is connected,
the host is connected to
Bluetooth or the host is plugged
into the AUX to play the music
sub-box and the corresponding
music will be played at the
same time.

5. In the TWS connection state,
press this button to release the
TWS pairing box connection
and the yellow light will go out

it again to continue playing.

When paused in the corresponding
state, the corresponding light
flashes slowly. For example, when
paused in the Bluetooth state, the
blue light is on. Steady on during
playback

Call answer

Press this key once when the call is
incoming, you can answer the call
Blue light is on

End the call

Short press this button during a call
to hang up the call. Blue light is on

Incoming call rejecti

When a call comes in, long press
the 28 button to reject the call. Blue
light is on

fon

Tail number redraw

Double—click this key to redial the
last number. Blue light is on

Voice assistant

Long press 3S to start the voice

AUX

Insert the 3.5mm audio cable,
automatically play the music
provided by AUX

usB

Insert the USB flash drive and
automatically play the music from
the USB flash drive

SD card

Insert TF card to automatically play
TF card music

USB powered

In the power—on state, plug in the
charging cable to emergency charge
external devices

Input voltage s i i
P K 5V/3A Disconnect Bluetooth 3S to release the with a prompt tone and return assistant function. Blue light is on
- Bluetooth connection to the normal state. When playing music, short press
Maximum power 100W foraibly Volume song this button to decrease the volume
Long press this button for In the boot state, long press this — by one step.
i 8S to restore the factory - A
size Switch RGB button to turn on or off the GBR When playing music, long press this
240%91*82mm reset e Previous piece i
settings, clear the previous light P button to switch to the previous
operation memory, the song
waterproof level PX5 blue light flashes Power on the speaker
1. CONTROL BUTTON defaults to the standard v When playing music, short press this
mode, click for light music. ‘olume up .
_ TWS pair box connection i . button to increase the volume by
Switch EQ stat
2. TWS product weight 1561 TWS operation witch EQ state and then olick for heavy one step
°] bass. Green light is light
- 1. Turn on the two speakers music, white light is heavy When playing music, long press this
’ (if there are other Bluetooth i iah Next song playing music, long press
4. Play / Pause devices connected, bass, and no light is button to switch to the next song
: i disconnect them so that the standard mode
5. VOLUME — speakers are in the N Forced reset Press the + and—keys at the same
Bluetooth search state) In the BT/SD/USB/AUX time to force a reset when it
6. VOLUME + 2. Press this button on one Play / Pause playback state, press this — crashes
button to pause, and press
7. Mode CONTROL
-01- -02- -03- —04- -05- -06-
o . . L , P .
French Spécifications techniques Description de I'opération
version V5.0 Caractéristiques Fonctionnement de la fonction entrerez en mode d'appairage appuyez & nouveau pour continuer la Lecture audio AUX Aprés avoir branché le cable audio

. Bouton marche/arrét
TWS

. Egaliseur

. Lecture/Pause
Volume-—

. Volume +

N oo A woP

. Changement de mode

—07-

Prise en charge Bluetooth

A2DP.AVRCP.HSP

Distance de communication

10m

Gamme de fréquences

20Hz-16000Hz

Impédance du haut—parleur

40x15%

Durée de I'appel

20 (70 % du volume) heures

Temps de lecture de musique

12 (50% volume) heures

Capacité de la batterie des écouteurs | 5000mAh

Temps de charge des écouteurs

Environ 5 heures

Tension d’entrée 5V/3A
Puissance maximum 100W

Taille 240*%91*82mm
Niveau d’étanchéité PX5

Poids du produit 15619

-08-—

Marche

Appuyez longuement sur ce
bouton pendant 2 secondes, le
haut-parleur entrera par défaut
dans I'état de recherche
Bluetooth, recherchez BW-WAS3,
attendez que I'appareil se
connecte, le voyant bleu clignote
rapidement

Etat de la connexion
Bluetooth

La connexion est réussie et le
voyant LED bleu est allumé

Arrét

A Iétat de mise sous tension,
maintenez ce bouton enfoncé
pendant 2 secondes pour
éteindre le haut—parleur
Bluetooth et le voyant s'éteint

Changement de mode

Appuyez brievement sur ce
bouton pour basculer en mode
de lecture BT/SD/USB/AUX, et
le voyant d’état correspondant
est allumé

Bluetooth déconnecté

Appuyez longuement sur ce
bouton pendant 3 secondes pour
libérer de force la connexion
Bluetooth

Retour aux parametres
d'usine

Appuyez longuement sur ce
bouton pendant 3 secondes pour
livérer de force la connexion
Bluetooth

TWS lorsque vous entendez le
bip et que le voyant jaune
clignote :

3. Une fois 'appairage réussi,
les voyants jaunes des deux
haut-parleurs s’allumeront en
méme temps et un bip retentira.
Le voyant bleu de I'unité
principale clignote rapidement
et attend que le téléphone
mobile se connecte, et le
voyant bleu de I'unité
secondaire s'éteint ;

4. Une fois le TWS connecté,
I'unité principale est connectée
a Bluetooth ou I'unité principale
est branchée sur AUX pour lire
la sous—boite musicale et la
musique correspondante sera
lue en méme temps.

5. Dans I'état de connexion
TWS, appuyez une fois sur ce
bouton pour libérer la
connexion TWS a la box, et le
voyant jaune s'éteindra et
reviendra & I'état normal

Commutateur RVB

longuement sur ce bouton pour
allumer ou éteindre le voyant GBR

lecture

En pause dans I'état correspondant, le
voyant correspondant clignote
lentement. Par exemple, en pause dans
I'état Bluetooth, le voyant bleu reste
allumé. Fixe pendant la lecture

Réponse a I'appel

Lorsgu'un appel arrive, appuyez une fois
sur ce bouton pour répondre a l'appel
La lumiere bleue est allumée

Appuyez briévement sur ce bouton

Fin a l'appel
pendant un appel pour raccrocher. La
lumiere bleue est allumée
Rejet d'appel Lorsqu'un appg\ arrive, maintenez ce
entrant bouton enfoncé pendant 2 secondes

pour rejeter I'appel. La lumiere bleue est
allumée

Redessiner le
numéro
de queue

Double—cliquez sur ce bouton pour
recomposer le dernier numéro. La
lumiere bleue est allumée

Assistant vocal

Appuyez longuement pendant 3 secondes
pour démarrer la fonction d’assistant
vocal. La lumiere bleue est allumée

Dans Tétat de démarrage, appuyez

M Fonction d’'appairage TWS

TFonctionnement de la connexion
du boftier de paires TWS

1. Allumez les deux haut—parleurs
(si d'autres appareils Bluetooth
sont connectés, déconnectez-les
pour que les haut-parleurs soient
en état de recherche Bluetooth)
2. Appuyez sur ce bouton sur I'un
des haut-parleurs, puis vous

Commutation d'état
d'égalisation

Allumez le haut—parleur par défaut
en mode standard, cliquez pour
une musique légere, puis cliquez
pour des basses puissantes. La
lumiére verte est une musique
légére, la lumiere blanche est une
basse lourde et aucune lumiére
n'est le mode standard..

Lorsque vous écoutez de la musique,

3,5 mm, la musique fournie par AUX
sera lue automatiquement

Lecture USB

Apres avoir inséré le lecteur flash
USB, il jouera automatiquement la
musique sur le lecteur flash USB

Lecture de carte SD

La musique de la carte TF sera lue
automatiquement apres l'insertion
de la carte TF

Alimenté par USB

A état sous tension, branchez le
cable de charge pour charger
d’'urgence les appareils externes

Volume- appuyez briévement sur ce bouton pour
— diminuer le volume d'un cran
Chanson Lors de la lecture de musique, appuyez
précédente longuement sur ce bouton pour passer a
la chanson précédente
Lorsque vous écoutez de la musique,
Volume+ appuyez brievement sur ce bouton pour
augmenter le volume d’'un cran.
Prochaine Lorsque vous écoutez de la musique,
chanson appuyez longuement sur ce bouton pour

passer & la chanson suivante.

—-09-

Pause{jeu de musique

Dans I'état de lecture
BT/SD/USB;AUX, appuyez sur ce
bouton pour faire une pause et

~10-

Réinitialisation
forcée

Appuyez sur les boutons + et-en
méme temps lorsque la machine est &
I'arrét pour forcer une réinitialisation

~11-=
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German

Technische Daten

Versionen

V5.0

Unterstutzung Bluetooth

A2DP.AVRCP.HSP

Kommunikation Abstand

=10m

Frequenzbereich

20Hz—16000Hz

Lautsprecher—Impedanz

40+15%

Sprechzeit

20 (70 % Volumen) Stunden

Musik-Wiedergabezeit

12 (50 % Volumen) Stunden

Headset Batteriekapazitat

5000mAh

Kopfhérer—Ladezeit

Ca. 5 Stunden

Betrieb

Funktion

Betrieb

Einschalten

Halten Sie diese Taste 2 Sekunden
lang gedriickt, der Lautsprecher
schaltet sich standardmaBig in den
Bluetooth—Suchstatus, sucht nach
dem BW-WA3 und wartet darauf,
dass das Gerat eine Verbindung
herstellt; das blaue Licht blinkt
schnell

Bluetooth—
Verbindungsstatus

Erfolgreiche Verbindung blaues
LED-Licht lang

Ausschalten

Halten Sie diese Taste 2
Sekunden lang gedrickt, um den
Bluetooth—Lautsprecher
auszuschalten, das Licht ist aus

I"a'l
[—]
—]

L

Modus-Schalter

Dricken Sie diese Taste kurz,
um den BT/SD/USB/AUX-Wie—
dergabemodus umzuschalten, die
entsprechende Statusleuchte
leuchtet

Drucken Sie diese Taste 3S lang,

Bluetooth-Suchstatus befindet)

2. drucken Sie die Taste eines der
Lautsprecher, dann héren Sie das
piepsende gelbe Licht blinken,
das in den TWS-Kopplungsmodus
geht: 3

3. Pairing-Erfolg nach
gleichzeitigem gelben Leuchten
der beiden Lautsprecher und
einem Signalton. Blaues Licht des
Hosts blinkt und wartet darauf,
dass das Telefon eine Verbindung
herstellt, das zweite blaue Licht
ist aus.

4. TWS angeschlossen, der Host
an Bluetooth oder der Host an
AUX angeschlossen, um Musik
abzuspielen Vice Box auch die
entsprechende Musik zur gleichen
Zeit spielen

5. verbundener Zustand der TWS
Drucken Sie diese Taste, um die
Verbindung zwischen TWS und
Box aufzuheben, und es ertont ein

Wiedergabe zu pausieren, und dricken
Sie sie dann erneut, um die Wiedergabe
fortzusetzen. Die entsprechende
Zustandspause, das entsprechende Licht
blinkt langsam, wie z. B. Bluetooth-Zu—
standspause, blaues Licht langes Licht.
Langes Licht im Spielzustand

Eingehenden
Anruf annehmen

Driicken Sie diese Taste, wenn ein
Telefonanruf eingeht, kénnen Sie den
Anruf annehmen. Langes blaues Licht

Anruf beenden

Dricken Sie diese Taste wahrend eines
Anrufs kurz, um das Telefon aufzulegen.
Langes blaues Licht

Rufabweisung

Halten Sie diese Taste wahrend eines
eingehenden Anrufs 2S lang gedrickt,
um den Anruf abzuweisen. Blaues Licht
ist lange Zeit eingeschaltet

Wahlwiederholung
der letzten
Nummer

Drucken Sie diese Taste doppelt, um die
letzte Nummer erneut zu wahlen. Blau
langes Licht

Sprachassistent

Halten Sie 3S gedruckt, um die
Sprachassistenzfunktion zu aktivieren

AUX-Audiowiedergabe

Einstecken des 3,5-mm-Audioka—
bels, automatische Wiedergabe der
Uber AUX bereitgestellten Musik

USB-Wiedergabe

U-Disk einlegen, automatisch Musik
von der U-Disk abspielen

Wiedergabe von
SD-Karten

TF-Karte einlegen, automatisch
Musik von der TF-Karte abspielen

USB-Stromversorgung

Stecken Sie das Ladekabel zum
Notladen externer Gerate ein, wenn
das Geréat eingeschaltet ist

Eingangsspannun i
gangssp: 9 5V/3A Trennen der um die Bluetooth—Verbindung Signalton, das gelbe Licht ist aus, Blau langes Licht
Bluetooth-Verbindung Zwangsweise zu trennen um den normalen Zustand Driicken Sie diese Taste bei der
Maximale Leistung 100W wiederherzustelion Lautstérke runter | p1sikwiedergabe kurz, um die Lautstérke
Drticken Sie diose Tasto 35 lang Driicken Sie im Boot-Zustand lange — um einen Rahmen zu verringern
g RGB wechseln 5 -
Gréte 240*%91*82mm Werkseinstellungen um die Bluetooth-Verbindung auf diese Taste, um das GBR-Licht Vorheriger Song Halten Sie bei der Musikwiedergabe
wiederherstellen Zwangsweise zu trennen ein— oder auszuschalten diese Taste gedriickt, um zum vorherigen
Wasserdichte Klasse X5 Schalten Sie den Lautsprecher im Titel zu wechseln
1. Ein/Aus—Taste Standardmodus ein, dricken Sie Driicken Sie diese Taste bei der
eine Taste fur leichte Musik und Lautstarke Musikwiedergabe kurz, um die
2. TWS Produktgewicht EQ-Status dann erneut fur starke Basse. aufwarts :
15619 TWS zu Box—Anschlussbetrieb: umschalten Grunes Licht leuchtet bei leichter Leutstarke um einen fahmen zu erhonen.
3 EQ TWS zu Box-Funktion 1. schalten Sie die beiden Musik, weies Licht bei starken Néchster S Halten Sie bei der Musikwiedergabe
. Lautsprecher ein (wenn andere Bassen, kein Licht ist der acnster song diese Taste gedriickt, um zum nachsten
4. Wiedergabepause Bluetooth—Geréate angeschlossen Standardmodus.
sind, trennen Sie diese, damit Litel zu wechsenn.
5. Volumen — sich der Lautsprecher im Driicken Sie im Force Reset Dricken Sie die Tasten + und —
leichzeitig, um einen Reset zu
BT-/SD-/USB~/AUX-Wieder— — ¢ o
6. Volumen + Wiedergabe anhalten gabestatus diese Taste, um die + erzwingen, wenn das Gerét tot ist
7. der Betriebsartenschalter
~13- —14- —15- —16- —17- ~18-
Italian Specifiche tecniche Descrizione del funzionamento
Versione V5.0 Funzione Funzionamento della funzione sente il segnale acustico e la luce premerlo di nuovo per continuare la Riproduzione audio AUX | Dopo aver collegato il cavo audio da
Halten Sie diese Taste 2 Sekunden gialla lampeggia riproduzione. Quando & in pausa nello 3,6 mm, la musica fornita da AUX
Accensione lang gedrtickt, der Lautsprecher 3. Dopo che I'accoppiamento & s\al9 corrispondente, la _‘UCC verra riprodotta automaticamente
Supporto bluetooth A2DP.AVRCP.HSP schaltet sich standardmafig in den andato a buon fine, le luci gialle corrispondente lampeggia lentamente.Ad —
Bluetooth-Suchstatus, sucht nach dei due altoparlanti si esempio, quando e in pausa nello stato Riproduzione USB Dopo avgr inserito 'unita flash USB,
Distanza di comunicazione =10 m dem BW-WAS und wartet darauf, accenderanno contemporanea- Hluetooth. 12 luce blu fimane accesa. mr?iu”é ?uwywal}c‘amomc °
= dass das Gerat eine Verbindung mente e verra emesso un segnale Acceso durante la riproduzione musica sull'unita flash USB
herstellt; das blaue Licht blinkt acustico. La spia blu dell'unita Risposta alla Quando arriva una chiamata, premere | a musica della scheda TF verra
Intervallo di frequenze 20Hz—16000Hz schnell principale lampeggia velocemente chwgmam questo pulsante una volta per Riproduzione della ot aUtorat o d
ed attende la connessione del rispondere alla chiamata. La luce blu & scheda SD Mprodotta automaticamente dopo
- Stato della connessione Erfolgreiche Verbindung blaues telefono cellulare ¢ Ia spia blu Accesa aver inserito la scheda TF
Impedenza dell'altoparlante 4Q0+15% Bluetooth LED-Licht lang dell'unita secondaria si spegne; Termine delia Premere brevemente questo pulsante Nello stato di accensione, collegare
Halten Sie diese Taste 2 4. Dopo che il TWS & connesso, chiamata durante una chiamata per riagganciare Alimentazione USB il cavo di ricarica per caricare di
Durata della chiamata 20 (70% volume) ore Sekunden lang gedruckt, um den I'unita principale & collegata al la chiamata. La luce blu & accesa emergenza i dispositivi esterni
Spegnimento Bluetooth-Lautsprecher Bluetooth o I'unita principale & Quand h o
N auszuschalten, das Licht ist aus collegata all’AUX per riprodurre la Rifiuto della vando arriva una chiamata, tent
Tempo di riproduzione della musica 12 (50% volume) ore musica secondaria e la musica chiamata in arrivo | Prémuto questo pulsante per 2 secondi
. per rifiutare la chiamata. La luce blu &
Dricken Se d Taste K corrispondente verra riprodotta
ricken Sie diese Taste kurz accesa
N . . . . ’ temporaneamente.
Capacita della batteria degli auricolari R c1 /LS e con
P 9 5000mAnh I-MBI]E-I Interruttore di modalita gm de; 1 ;D/UEB/A:XH w ed 5. Nello stato di connessione Ridisegnare il FFare doppio clic su questo pulsante per
ezga Q:D :S :T?ug‘c ah«in. © TWS, premere questo pulsante numero di coda ricomporre I'ultimo numero. La luce blu
Tempo di ricarica degli auricolari Circa 5 ore ‘en S’s{e: ende statusieuonte una volta per rilasciare la & accesa
oo connessione TWS alla scatola @ la Premere a lungo per 3 secondi per awiare
Tensione di ingresso Drucken Sie diese Taste 3S lang, luce gialla si spegnera e tornera Assistente vooale | nzione di assistente vocale. La luce
5V/3A Disconnetti Bluetooth um die Bluetooth-Verbindung allo stato normale blu & accesa
v zwangsweise zu trennen Durante la riproduzione di musica,
Massima potenza 100W Volume — premere brevemente questo pulsante per
Nello stato di awio, premere a diminuire il volume di un passo.
) ) Drucken Sie diese Taste 3S lang, Commuta RGB lungo questo pulsante per — o
Dimensione 90 questo p o Durante la riproduzione di musica,
240%91*82mm Ripristino delle um die Bluetooth-Verbindung accendere o spegnere la luce GBR Brano successivo e la rip > sica,
impostazioni di fabbrica Zwangsweise zu trennen premere a lungo questo pulsante per
Livello impermeabile PX5 Accendere l'altoparlante per passare al brano precedente
1. Pulsante di accensione/spegnimento impostazione predefinita sulla Durante la riproduzione di musica,
modalita standard, fare clic per Volume+ premere brevemente questo pulsante per
2. TWS Peso del prodotto Operazione di connessione della Commutazione musica leggera, quindi fare clic
15619 scatola di coppia TWS: dello stato per bassi pesanti. La luce verde & aumentare il volume di un passo
3. EQ Funzione di . 1. Accendere i due altoparlanti dellequalizzazione musica leggera, la luce bianca & Brano successivo | Durante la riproduzione di musica,
4. Riproduci/Pausa associazions (se sono collegati altri dispositivi basdsw ‘;igscantwg ngssuma luce & la premere a lungo questo pulsante per
. Rip! Er\w‘éett‘?o;‘htbszoﬂ\;gé?rs\:a\gorr;‘c;t‘i‘g modalita standar passare al brano successivo.
5. Volume— J " Ripristino forzato | Premere contemporaneamente i
stato di ricerca Bluetooth). 2 Nello stato di riproduzione : ulsanti + e— quando la macchina &
6. Volume + Premere questo pulsante su uno Pausa riproduzione BT/SD/USB/AUX, premere questo + — gorm o forzqdrs U reset
i ita degli altoparlanti e quindi si di musica pulsante per mettere in pausa e ape are 58
7. Cambio modalita
~19- —00- —o1- —0o- —03- —04-
Spanish Specifiche tecniche Descrizione del funzionamento
version V5.0 Caracteristicas Operacion de la funcion emparejamiento TWS cuando reproduccién. Cuando se hace una pausa Reproduccion de Después de conectar el cable de

Soporte bluetooth

A2DP.AVRCP.HSP

Distancia de comunicacion

=10m

Rango de frecuencia

20 Hz — 16 000 Hz

Impedancia del altavoz

40 + 15%

Duracion de la llamada

20 (70% volumen) horas

Tiempo de reproduccion de musica

12 (50% volumen) horas

Capacidad de la baterfa de los
auriculares

5000 mAh

Tiempo de carga de los auriculares

Aproximadamente 5 horas

Voltaje de entrada

5V / BA

Potencia maxima

100W

Talla

240 * 91 * 82 mm

Encendido

Mantenga presionado este botén
durante 2 segundos, el altavoz
ingresara al estado de busqueda de|
Bluetooth de forma predetermina—
da, busque BW-WA3, espere a que
el dispositivo se conecte, la luz azul
parpadea rapidamente

Estado de la conexion
Bluetooth

La conexion es exitosa vy la luz
LED azul esta encendida

Apagado

En el estado de encendido,
presione y mantenga presionado
este botdn durante 2 segundos
para apagar el altavoz Bluetooth
y la luz se apaga

Cambio de modo

Presione brevemente este botén
para cambiar el modo de
reproduccién BT / SD / USB /
AUX, v la luz de estado
correspondiente esté encendida

Bluetooth desconectado

Mantenga presionado este botdn
durante 3 segundos para liberar
la conexion Bluetooth a la fuerza

escuche el tono de bip vy la luz
amarilla parpadee:

3. Una vez que el emparejamiento
se haya realizado correctamente,
las luces amarillas de los dos
altavoces se encenderén al mismo
tiempo y se oira un pitido. La luz
azul de la unidad principal
parpadea rapidamente y espera a
que el teléfono moévil se conecte y
la luz azul de la unidad secundaria
se apaga;

4. Una vez que el TWS estd
conectado, la unidad principal se
conecta a Bluetooth o la unidad
principal se conecta al AUX para
reproducir la subcaja de musica y
la mUsica correspondiente se
reproducira al mismo tiempo.

5. En el estado de conexion TWS,
presione este botén una vez para
liberar la conexion TWS a la caja,
y la luz amarilla se apagara y
volverd al estado normal

en el estado correspondiente, la luz
correspondiente parpadea lentamente.
Por ejemplo, cuando se hace una pausa
en el estado de Bluetooth, la luz azul
permanece encendida. Fijo durante la
reproduccion

Responde la
llamada

Cuando entre una llamada, presione
este boton una vez para contestar la
llamada. La luz azul esta encendida

Termine della

Presione brevemente este botén durante

chiamata una llamada para colgar la llamada. La
luz azul esta encendida
§ Cuando ingrese una llamada, mantenga
Redibujar el 9 g g

nimero de cola

presionado este botén durante 2
segundos para rechazar la llamada. La
luz azul esté encendida

asistente de voz

Haga doble clic en este botén para
volver a marcar el Ultimo numero. La luz
azul esté encendida

Assistente vocale

Mantenga pulsado durante 3 segundos
para iniciar la funcion de asistente de voz.
La luz azul esté encendida

Restablecimiento
de fébrica

Mantenga presionado este botén
durante 8 segundos para restaurar
la configuracion de fabrica, borre
la memoria de operacién anterior,

Cambiar RGB

En el estado de arranque,
mantenga presionado este botén
para encender o apagar la luz GBR

Encienda el altavoz por defecto

volumen—

Al reproducir musica, presione
brevemente este boton para disminuir el
volumen en un paso

Cancién anterior

Al reproducir misica, mantenga pulsado
este boton para cambiar a la cancion
anterior

audio AUX

audio de 3,6 mm, la musica
proporcionada por AUX se
reproduciré autométicamente

Reproduccion USB

Después de insertar la unidad flash
USB, reproducirg automéaticamente
la musica en la unidad flash USB

Reproduccién de
tarjeta SD

La musica de la tarjeta TF se
reproducira automaticamente
después de insertar la tarjeta TF

Alimentado por USB

En el estado de encendido, conecte
el cable de carga para cargar
dispositivos externos de emergencia

1. Botén de encendido / apagado Nivel impermeable X5 la luz azul parpadea en el modo estandar, haga clic Al reproducir misica, presione
c tacion d para misica ligera y luego haga Volume+ brevemente este botén para aumentar el
2. TWS Operacién de conexién de caja onmutacion de clic para graves fuertes. La luz
1ot de pares TWS estado de EQ verde es musica ligera, la luz volumen en un paso.
. Peso del Producto Funcion d p:
3. Ecualizador uneion de . 1. Encienda los dos altavoces (si blanca son graves pesados y la siquiente cancion | A reproducir mésica, mantenga pulsado
. emparejamiento TWS hay otros dispositivos Bluetooth ausencia de luz es el modo 9 este boton para cambiar a la siguiente
4. Reproducir / Pausar conectados, desconéctelos para estandar. cancion
5. Volumen S;‘fagsgirjzi}iigztzg o En el estado de reproduccion BT / Reinicio forzado | Presione los botones + y al mismo
6 Vol Blugtooth). 2. Presione este ) sb ’ USB / AUX, presione este tiempo cuando la maquina esté muerta
- volumen + botén en uno de los altavoces y Zausq  reproduccion | botén para pausar y vuelva a para forzar un reinicio
7. Cambio de modo luego ingresaré al modo de © musica presionarlo para continuar la
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